
🎤 Laudatio Prof. Dr. Christa Cobbaert — Voorjaarscongres 2025

Dames en heren, collega’s, familieleden, beste aanwezigen,

Het is een bijzondere eer en groot genoegen om vandaag, namens het bestuur van de NVKC, de Gorter- en de Graaffprijs 2025 uit te reiken. En nog meer, om dat te mogen doen aan een collega wiens naam eigenlijk al decennialang synoniem staat met visie, gedrevenheid, en een bijna ontembare wetenschappelijke energie: professor dr. Christa Cobbaert.
Applaus. Familieleden komen binnen, Christa komt vooraan zitten. 
Dames en heren, collega’s, familieleden, beste aanwezigen,

Christa je bent al 40 jaar actief in de laboratoriumgeneeskunde. Initieel in Leuven en vervolgens in het Erasmus MC waar je promoveerde op Lp(a). Daarna als hoofd van het klinisch chemisch laboratorium in het Amphia Ziekenhuis en tegenwoordig als afdelingshoofd & hoogleraar  van de afdeling Laboratoriumgeneeskunde en klinisch chemie in het LUMC. In 1998 won je de Ortho-Clinical Diagnostics prijs (tegenwoordig jonge onderzoekersprijs) voor je wetenschappelijke werk dat nu meer dan 250 publicaties omvat . Jouw hele werk staat in het teken van de metrologische traceerbaarheid en  standaardisatie van referentie intervallen en harmonisatie van laboratoriumtesten. Dit doe je met onnavolgbare passie en energie. Je bent voorzitter van de wg calibratie 2000 en je hebt jarenlang de sectie chemie van de SKML getrokken. Als lid van de werkgroep NUMBER  wordt met big data gewerkt aan de standaardisatie van referentie-intervallen.

Internationale stem, nationale impact
Internationaal praat je met autoriteit en veel kennis over IVD-regelgeving: jij zorgt ervoor dat wij als beroepsgroep niet alleen gehoord wórden in Brussel — maar dat we zelf mee  schrijven. Je bent oa voorzitter van de IFCC Scientist Division in de IVD wg van de Medical Device Coordination Group (MDCG) en lid van de ISO TC 212 werkgroep.

Gedrevenheid zonder ondertiteling
Eén kleine kanttekening: Christa is niet bepaald minimalistisch. Een overleg van 30 minuten met haar? Reken op anderhalf uur. Een samenvatting? Vijf pagina’s. Maar het komt allemaal voort uit een tomeloze gedrevenheid en een diep gevoel van verantwoordelijkheid voor ons vak. En heel belangrijk :  je bent zelden hier, ze is meestal daar ergens voor. Altijd een paar stappen verder dan de rest!
Waar anderen worstelen met “hoe dan?”, heb jij het “waarom” al lang scherp.


Waarom deze prijs
De jury hoefde niet lang na te denken. Christa je hebt je onderscheiden op alle terreinen die deze prijs dekt:
• Je hebt ons vak in Nederland en Europa verder gebracht;
• Je  bewaakt en verbetert de kwaliteit van onze diagnostiek;
• Je pioniert met methoden en harmonisatie-inspanningen;
• En je bouwde een indrukwekkend oeuvre op van ruim 250 publicaties, talloze projecten en internationale invloed.

Slot
Christa, namens het bestuur van de NVKC, en namens de hele beroepsgroep: van harte gefeliciteerd met deze prachtige, volkomen terechte onderscheiding. De Gorter- en de Graaffprijs 2025 is voor jou
Ik wil ook graag de familie betrekken in deze felicitaties.  

een daverend applaus voor prof. dr. Christa Cobbaert!

.


