Ben jij die ervaren mensgerichte leidinggevende, neem je graag het voortouw en ben je bruggenbouwer? Ja? Dan zijn wij op zoek naar jou!

Wij zijn op zoek naar een

Afdelingshoofd Laboratorium 
32 tot 36 uur per week, locatie Zevenbergen.

De organisatie
Result Laboratorium is het klinisch chemisch laboratorium voor de regio Zuidwest-Nederland en is gespecialiseerd in kwalitatief hoogwaardige (bloed)onderzoek. Result laboratorium heeft 5 locaties, Breda, Gorinchem, Dordrecht, Zwijndrecht en Zevenbergen. Wij vormen een sterke diagnostische partner voor ziekenhuizen, huisartsen, verloskundigen en andere zorgverleners die bloed van hun patiënten willen laten onderzoeken. Voor meer informatie over onze organisatie en het werken bij Result Laboratorium kun je kijken op https://resultlaboratorium.nl/werken-bij/. 

Wat ga je doen?
Als afdelingshoofd ben jij de spil in het web voor de transitie en implementatie van de werkprocessen binnen het laboratorium in Zevenbergen. Je bent de schakel tussen de Klinisch Chemici en de vakexperts Lab (routine). Je geeft (mede)vorm aan de wijze waarop de diagnostiek nu en in de toekomst op alle locaties binnen onze organisatie plaatsvindt.
Je geeft leiding aan de vakexperts Lab (routine) en je bent door het maken van verbinding in staat hen te coachen en te motiveren. Je valt op door je enthousiasme en het denken in mogelijkheden. Je bent in staat te organiseren, te prioriteren en als gevolg daarvan keuzes te maken. De groep medewerkers is voorlopig wisselend van samenstelling.
Je werkt nauw samen met je collega-afdelingshoofden en de Klinisch Chemici. Als afdelingshoofd rapporteer je aan de bedrijfsleider van het laboratorium. Verder:

· Je krijgt energie van verandertrajecten, het moeilijke gesprek ga je hierbij niet uit de weg.
· Ben je verantwoordelijk voor de kwaliteit, continuïteit en doelmatigheid van de dienstverlening én de verbetering daarvan.
· Voortrekker (organisatie brede) projecten als gaat inhoud diagnostiek.
· Zorg je voor een actieve afstemming met Klinisch Chemici als belangrijke interne stakeholders en het afdelingshoofd die belast is met de speciële diagnostiek (o.a. eiwitten/hematologie/DNA).
· Ben je verantwoordelijk voor het budget van je afdeling, een juiste en adequate inzet van personeel, de ontwikkeling van medewerkers en de uitvoering van het personeelsbeleid.
· Ben je medeverantwoordelijk voor opstellen en de realisatie van het jaarplan.
· Treedt je bij afwezigheid van de bedrijfsleider Laboratorium op als de vervanger.

Wat zijn jouw kwaliteiten?
· Je hebt ruime ervaring in een vergelijkbare leidinggevende functie.
· Beschikt over visie, resultaatgerichtheid, besluitvaardigheid.
· Kennis en ervaring met LEAN / continu verbeteren.
· Je bent een stevige, gedreven persoonlijkheid. Bent flexibel, je neemt initiatieven en denkt in oplossingen.
· Je hebt een dienende/coachende stijl van leidinggeven. Je bent in staat om een team effectief en inspirerend aan te sturen.

Wat bieden wij?
Een uitdagende functie in een leuk team binnen een organisatie, die volop in beweging is. De functie is ingedeeld in FWG 60 maximaal € 5.746,- bruto per maand /36 uur per week (per juni 2024). Inschaling is afhankelijk van opleiding en ervaring. Verder bieden wij een arbeidsovereenkomst voor de duur van één jaar, met zicht op onbepaalde tijd.

Er gelden goede primaire en secundaire arbeidsvoorwaarden, zoals 8,33% eindejaarsuitkering en in totaal zo’n 5,5 weken aan verlofuren. Wij volgen de Cao Ziekenhuizen.

Nieuwsgierig geworden?
Voor meer informatie over de functie kun je contact opnemen met Ben Verstraten, bedrijfsleider labproces, via b.verstraten@resultlaboratorium.nl. 
Voor overige informatie over de sollicitatieprocedure of onze organisatie kun je contact opnemen met Lennert van der Zee, HR-adviseur, telefoon 06-51602892.

Hoe kun je solliciteren?
Ben je geïnteresseerd in deze functie, dan kun je je sollicitatie insturen voor 3 mei 2024 via de sollicitatiebutton.

Als je bij het Result laboratorium komt werken vragen wij je een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) te overleggen.

Heb je als externe sollicitant eerder gesolliciteerd? Dan heb je waarschijnlijk een inlogaccount gekregen voor Outsite. Je kunt inloggen met je mailadres en het eerder gekregen wachtwoord. Als je het wachtwoord niet meer weet, dan kun je dit via Outsite opvragen.

Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie wordt niet op prijs gesteld.
