Assistent in opleiding tot klinisch chemicus (AIOS klinische chemie)
Opleiden in de regio
De Onderwijs- en Opleidingsregio Oost Nederland (OOR-ON) – Klinische Chemie biedt een regionale opleidingsplaats binnen de specialisatie tot klinisch chemicus. Binnen de OOR-ON zijn twee opleidingsclusters gevormd. De clusters bieden de AIOS de mogelijkheid om zowel in topklinische opleidingsziekenhuizen als in een universitair medisch centrum de opleiding tot klinisch chemicus te volgen. Deze combinatie biedt de AIOS de ruimte om zich het specialisme eigen te maken en deel te nemen aan toekomstige ontwikkelingen in de laboratoriumgeneeskunde. De opleiding vindt plaats in het Elisabeth Tweesteden Ziekenhuis (ETZ) in Tilburg, het Jeroen Bosch Ziekenhuis (JBZ) in Den Bosch, en het Radboudumc in Nijmegen.
Het ETZ, JBZ en Radboudumc zijn grote opleidingsziekenhuizen voor artsen, medisch specialisten, verpleegkundigen en andere zorgverleners. Samenwerking met huisartsen en andere zorgpartners in de regio is essentieel.
Afdelingsinformatie
De klinisch chemische en hematologische laboratoria van het ETZ, JBZ en Radboudumc zijn state-of-the-art en werken nauw samen op het gebied van opleiding van klinisch chemici. Binnen de OOR-ON is een regionaal opleidingsplan opgesteld door de opleiders klinische chemie, dat de leidraad vormt voor de opleiding in de verschillende ziekenhuizen. Het ETZ Ziekenhuis zal de regie voeren voor deze vacature. De drie opleidingsinstituten bieden complementaire faciliteiten, waardoor AIOS hun competenties in de breedte en diepte van het vak kunnen ontwikkelen.
Binnen het regionale samenwerkingsverband in de OOR-ON komt per 1 december 2025 een opleidingsplaats beschikbaar voor een assistent in opleiding tot klinisch chemicus. De opleiding vindt voornamelijk plaats in het ETZ en het JBZ, en deels in het Radboudumc.
De functie
U wordt opgeleid tot klinisch chemicus volgens de richtlijnen van de Nederlandse Vereniging voor Klinische Chemie en Laboratoriumgeneeskunde (NVKC). Dit houdt in dat u gedurende vier jaren uw consultatieve, theoretische en praktische vaardigheden opdoet in het specialisme klinische chemie. De opleiding kent een basis-, een verdiepings- en een profileringsfase.  Binnen de OOR-ON zijn diverse mogelijkheden voor de profileringsfase binnen de focusgebieden: methodologie en datavaardigheden, medisch leiderschap en technologie. Naast vakinhoudelijke onderdelen wordt aandacht besteed aan wetenschappelijk onderzoek en managementtaken.
Het profiel
U voldoet aan de toelatingseisen die gesteld worden door de NVKC. Een afgeronde universitaire master in de geneeskunde, farmacie of biomedische studierichting is een voorwaarde. Onderzoekservaring of een academische promotie strekken tot aanbeveling. Uitgebreide informatie vindt u hier. Daarnaast heeft u aantoonbare interesse in de klinische chemie en in de ontwikkelingen van het vak. U hebt een uitstekende uitdrukkingsvaardigheid, kunt goed plannen en organiseren en heeft ontwikkeltalent voor leidinggeven. Affiniteit met één van de focusgebieden strekt tot aanbeveling.
Wij bieden
U wordt aangesteld voor de duur van de opleiding. De opleiding start per 1 december 2025. De arbeidsvoorwaarden zijn conform de CAO Ziekenhuizen.
Interesse gewekt?
Voor meer informatie kunt u telefonisch contact opnemen met:
· Elisabeth Tweesteden Ziekenhuis: opleider mevrouw dr. M. de Groot, klinisch chemicus via tel. 013-221 8014. Bij afwezigheid mevrouw dr. Y. de Hingh, waarnemend opleider.
· Jeroen Bosch Ziekenhuis: opleider, de heer Prof. dr. R. Kusters, klinisch chemicus via tel. 073- 553 2764. Bij afwezigheid mevrouw dr. M. Frasa, waarnemend opleider.
· Radboudumc: opleider mevrouw dr. E. de Grouw, klinisch chemicus via tel. 024-3617638.
De sollicitatiegesprekken vinden medio september plaats.  Uw cv en sollicitatiebrief kunt u tot 23 augustus 2025 versturen via het online sollicitatieformulier van het ETZ AIOS Klinische Chemie - Werken bij het ETZ | Elisabeth-TweeSteden Ziekenhuis

