
Stichting ECAT zoekt een nieuwe directeur.

ECAT is een stichting die op internationale schaal externe kwaliteitscontroles ontwikkelt en rondzendingen organiseert voor laboratoria die trombose- en hemostasediagnostiek uitvoeren in het kader van patiëntenzorg en onderzoek. Het ECAT-team - bestaande uit 10 medewerkers - verzorgt een toonaangevend kwaliteitscontroleprogramma voor circa 1850 deelnemers in meer dan 50 landen en werkt hierin samen met een groot aantal distributeurs en lokale en nationale organisaties. Daarnaast verzorgt de ECAT scholingsprogramma’s, symposia, en participeert zij in wetenschappelijke projecten die haar primaire taak ondersteunen.

In verband met de aanstaande pensionering van de huidige directeur-bestuurder eind 2026, zoekt de Raad van Toezicht van stichting ECAT een nieuwe directeur-bestuurder.

Als directeur geef je op enthousiaste en professionele wijze leiding aan de organisatie en inspireer je het team om het beste uit zichzelf te halen. Je bent eindverantwoordelijk voor de organisatie, zowel vakinhoudelijk, organisatorisch als financieel en legt hierover verantwoording af aan de Raad van Toezicht. Je beschikt over goede contactuele eigenschappen en participeert actief in wetenschappelijke en (bio)medisch professionele netwerken. Het onderhouden en uitbreiden van de (inter)nationale contacten betekent dat je meerdere keren per jaar internationale symposia, congressen en beurzen zal gaan bezoeken.
Je volgt de ontwikkelingen op het gebied van kwaliteitsborging in het algemeen en externe kwaliteitscontrole in het bijzonder nauwgezet en implementeert, zo mogelijk, nieuwe ontwikkelingen in het ECAT kwaliteitscontroleprogramma.

ECAT is een stichting zonder winstoogmerk en financiert haar activiteiten uit de kwaliteitscontroleprogramma’s die zij voor haar klanten organiseert. Als directeur heb je affiniteit met deze bedrijfsmatige kant van de organisatie en bewaak je een gezonde financiële bedrijfsvoering. Als directeur heb je een heldere visie op zowel de vakinhoudelijke als bedrijfsmatige koers van de organisatie en beschik je over de nodige creativiteit en doorzettingsvermogen om de uitdagingen in het huidige economisch klimaat het hoofd te bieden. 

Samen met de Raad van Toezicht ben je verantwoordelijk voor de ontwikkeling van het lange termijn beleid van de ECAT. De focus ligt hierbij op organiseren en ontwikkelen van externe kwaliteitscontroleprogramma’s, die de laboratoria in staat stellen trombose en hemostasediagnostiek nu en in de toekomst optimaal uit te voeren. Het in stand houden en verder uitbouwen van de geaccrediteerde status van het externe kwaliteitscontroleprogramma is hier onderdeel van. Als directeur ben je verantwoordelijk voor de uitvoering van dit beleid.

Voor nadere informatie kunt u contact opnemen met de huidige directeur, Dr. P. Meijer (T: 0713030912 of e-mail: P.Meijer@ecat.nl) of de voorzitter van de Raad van Toezicht, dr. Warry van Gelder (email: warry.van.gelder@gmail.com).


Competenties
· Organisatorische en leidinggevende ervaring
· Communicatieve en representatieve kwaliteiten (zowel intern als extern)
· Teamplayer
· Financieel/ commercieel inzicht
· Oog voor innovatie en ontwikkeling
· Netwerker (zowel nationaal als internationaal)
· Kennis van de laboratoriumdiagnostiek binnen het vakgebied trombose en hemostase strekt tot aanbeveling
· Kennis van externe kwaliteitscontroleprogramma’s strekt tot aanbeveling
· Educatieve en wetenschappelijke ambities
