AIOS Klinische Chemie
2 FTE

Dit ga je doen
De opleiding tot klinisch chemicus vindt plaats binnen de Onderwijs- en Opleidingsregio Utrecht en heeft een regionaal karakter. In deze vacature zijn wij op zoek naar 2 AIOS klinische chemie. Eén AIOS zal aangesteld worden in het Diakonessenhuis en één in het Meander Medisch Centrum. Het eerste deel van de opleiding zal op de plek van aanstelling plaatsvinden. Een deel van de verdiepende fase zal in het UMC Utrecht plaatsvinden. 
Gedurende de opleiding doe je zowel praktische als theoretische vaardigheden op binnen de hoofdgebieden van het vak klinische chemie en laboratoriumgeneeskunde. Je verwerft brede kennis en ervaring om op het grensvlak met diverse klinische disciplines een waardevolle bijdrage aan de patiëntenzorg te kunnen leveren. Als onderdeel van de opleiding neem je tevens deel aan de achterwachtdiensten. Tijdens de opleiding worden twee landelijke examens (basis- en verdiepingsexamen) afgenomen. Na afronding ben je in staat geacht zelfstandig vakinhoudelijk leiding te kunnen geven aan een klinisch chemisch en hematologisch laboratorium.

Hier kom je te werken
Diakonessenhuis
De afdeling Klinische Chemie, Hematologie & Immunologie (KCHI) is ISO15189 geaccrediteerd en verzorgt naast alle lichaamseigen diagnostiek in bloed en lichaamsvloeistoffen ook semenopwerking, de zorg rond bloeduitgifte en transfusie, beenmergdiagnostiek en moleculaire diagnostiek. De specialisten klinische chemie zijn gezamenlijk verantwoordelijk voor een optimale dienstverlening ten behoeve van kliniek, polikliniek, stichting Dianet en de 1e lijn. Sinds 2023 valt de Trombosedienst binnen het KCHI. Tevens participeert het KCHI in onderzoeksprojecten.
Het KCHI is een onderdeel van Diamid, een samenwerkingsverband tussen de laboratoria van het Diakonessenhuis, Meander Medisch Centrum en het St. Antonius.
De missie van het KCHI is dat we staan voor kwalitatief hoogwaardige diagnostiek, waarbij optimale service voor aanvrager en patiënt centraal staan. Onze visie is dat we ons onderscheiden in goed werkgeverschap, klantgerichte benadering, innovatie en samenwerking binnen en buiten het ziekenhuis. 
Op de afdeling KCHI werken ruim 110 medewerkers binnen 80 fte. Het laboratorium kent een jaaromzet van ruim 2 mln verrichtingen. Inhoudelijk wordt een breed pakket aan analyses aangeboden die vooral zijn gecentreerd op de locatie Utrecht. 
De vakgroep bestaat uit 4 leden waarbij op basis van goed vertrouwen wordt samengewerkt. Er is sprake van duaal management met 3 laboratoriummanagers. 

Meander Medisch Centrum
Het Klinisch Chemisch Laboratorium (ca. 116 formatieplaatsen – 170 medewerkers)  van het Meander Medisch Centrum verricht diagnostiek voor medisch specialisten, huisartsen, verloskundigen, verpleeghuizen, ziekenhuizen binnen en buiten de regio  en voor de eigen trombosedienst. Het laboratorium maakt onderdeel uit van het laboratoriumcentrum, dat verder bestaat uit de trombosedienst, het laboratorium voor medische microbiologie en immunologie, de infectiepreventie en de klinische pathologie. Binnen het laboratoriumcentrum streven we naar een verregaand geïntegreerde werkwijze om zo een kwalitatief hoge service te kunnen bieden aan onze klanten. Het laboratorium is ISO 15189 geaccrediteerd en is in hoge mate geautomatiseerd. Het pakket omvat de volle breedte van de algemene klinische chemie, endocrinologie en hematologie. Daarnaast wordt een breed pakket aan specialistische bepalingen verricht op het gebied van de fertiliteit, speciële chemie en endocrinologie, beenmergdiagnostiek, stolling, bloedtransfusie en moleculaire diagnostiek. Het contact met de kliniek en met de huisartsen staat centraal, evenals de participatie in onderzoekstrajecten. Binnen de vakgroep Klinische Chemie van Meander Medisch Centrum werken vijf laboratoriumspecialisten klinische chemie en één AIOS klinische chemie. 

UMC Utrecht
Het Centraal Diagnostisch Laboratorium (CDL) is onderdeel van de divisie Laboratoria, Apotheek en Biogenetica van het UMC Utrecht. Het CDL is een internationaal toonaangevend universitair diagnostisch laboratorium waar kennis over laboratoriumdiagnostiek wordt gemaakt, getoetst, gedeeld en toegepast. Er wordt gezorgd dat iedere patiënt van het UMC Utrecht en Prinses Máxima Centrum de juiste diagnostische test, op het juiste moment, op de juiste plaats krijgt. Dit wordt gedaan door een volledig diagnostisch pakket aan te bieden, waarbij de aanvrager in het gehele diagnostische traject begeleid wordt in het maken van keuzes en het interpreteren van uitslagen. Het CDL fungeert als (inter)nationaal expertisecentrum door hooggespecialiseerde diagnostiek en consultancy aan te bieden in klinische chemie, endocrinologie, hematologie, bloedtransfusie en immunologie. Daarnaast is het laboratorium (inter)nationaal onderscheidend op innovatieve diagnostische concepten: diagnostiek bij kinderen, diagnostiek bij de patiënt (point of care, thuismonitoring, E health) en biomedische data analyse. Het CDL faciliteert klinische studies en biobanken binnen een translationeel researchplatform van de afdeling. Ook worden er, in samenwerking met academische en/of private partners, innovaties in laboratoriumdiagnostiek gefaciliteerd, gevalideerd en geïntroduceerd in de zorg. De research van het CDL richt zich op het ontwikkelen van diagnostische en therapeutische technologie en meer specifiek op cardiovasculaire ziekten, benigne haematologie, nanoparticles en tumorbiologie. Er werken circa 300 medewerkers voor het CDL dat ISO 9001 gecertificeerd (Research en ARCADIA) en ISO 15189 geaccrediteerd (Diagnostiek) is.

Dit heb je in huis
· Je hebt een afgeronde universitaire masteropleiding in de geneeskunde, farmacie, biochemie/medische biologie, chemie of vergelijkbare studie (zie voor de actuele instroomeisen van de opleiding https://www.nvkc.nl/opleiding-en-registratie/opleiding-klinisch-chemicus).
· Je beschikt over aantoonbare kwaliteiten op het gebied van wetenschap, bij voorkeur blijkend uit een (bijna) afgerond proefschrift.
· Je hebt aantoonbare belangstelling voor de laboratoriumgeneeskunde in de volle breedte.
· Je bent communicatief vaardig en schakelt gemakkelijk tussen verschillende doelgroepen.
· Je kan goed samenwerken vanuit een professionele, collegiale en enthousiaste houding. 
· Je beschikt over leidinggevende capaciteiten. 
· Je hebt een groot verantwoordelijkheidsgevoel en laat je niet uit het veld slaan door hectiek. 
· Je bent flexibel en beschikt over een hoge mate van zelfstandigheid.

Dit bieden wij
Het betreft een dienstverband voor de duur van de opleiding. 
De arbeidsvoorwaarden zijn conform de CAO Ziekenhuizen. 

Enthousiast geworden?
Voor meer informatie over beide functies kunt u contact opnemen met een van de opleiders dr. A.Y. Demir of dr. M. van Wijnen (Meander Medisch Centrum via 033-8505050), dr. J. Nigten of dr. M.C.J. Bosman (Diakonessenhuis 088-2505942 of 088-2506533)  of dr. K.M.K. de Vooght (UMCU via 088-7573792). 
Uw sollicitatie en CV kunt u t/m vrijdag 19 september versturen via de website van het Diakonessenhuis of Meander Medisch Centrum. Het is niet nodig om de sollicitatie op beide websites in te dienen. Rondleidingen op de laboratoria worden verzorgd tijdens de sollicitatiegesprekken. De sollicitatiegesprekken zullen in oktober plaatsvinden. De beoogde startdatum is januari/februari 2026.
